



13 лютага адзначаецца Сусветны дзень радыё

Упершыню Сусветны дзень радыё адзначылі ў 2012 годзе, а рашэнне аб яго правядзенні ЮНЕСКА прыняла ў 2011-м. Дата правядзення выбрана не выпадкова - менавіта 13 лютага 1946 года ўпершыню выйшла ў эфір «Радыё ААН», станцыя якога размяшчалася ў штаб-кватэры Арганізацыі аб'яднаных нацый.

Асноўная ідэя свята - аддаць належнае радыё як сродку сувязі, умацаваць міжнароднае супрацоўніцтва радыёвяшчальных кампаній, а таксама садзейнічаць як буйным СМІ, так і мясцовым радыёстанцыям у пашырэнні доступу да інфармацыі і свабодзе выказвання меркаванняў на хвалях радыё.

Радыё па-ранейшаму застаецца адным са сродкаў інфармацыі, які пры гэтым імкнецца сёння адаптавацца да рэалій XXI стагоддзя.

Прыслухоўваючыся да сваёй аўдыторыі і рэагуючы на яе патрэбы, радыё забяспечвае разнастайнасць прадстаўленых поглядаў і меркаванняў, што з'яўляецца неабходнай умовай паспяховага рашэння Упершыню Сусветны дзень радыё адзначылі ў 2012 годзе, а рашэнне аб яго правядзенні ЮНЕСКА прыняла ў 2011-м. Дата правядзення выбрана не выпадкова - менавіта 13 лютага 1946 года ўпершыню выйшла ў эфір «Радыё ААН», станцыя якога размяшчалася ў штаб-кватэры Арганізацыі аб'яднаных нацый.

Асноўная ідэя свята - аддаць належнае радыё як сродку сувязі, умацаваць міжнароднае супрацоўніцтва радыёвяшчальных кампаній, а таксама спрыяць як буйным СМІ, так і мясцовым радыёстанцыям у пашырэнні доступу да інфармацыі і свабодзе выказвання меркаванняў на хвалях радыё.

Радыё па-ранейшаму застаецца адным са сродкаў інфармацыі, пры гэтым якія імкнуцца сёння адаптавацца да рэалій XXI стагоддзя.

Прыслухоўваючыся да сваёй аўдыторыі і рэагуючы на яе патрэбы, радыё забяспечвае разнастайнасць прадстаўленых поглядаў і меркаванняў, што з'яўляецца неабходнай умовай паспяховага рашэння якія стаяць перад намі складаных задач, якія стаяць перад намі.

Сёння ў Рэспубліцы Беларусь 390 радыёвяшчальных перадачыкаў забяспечваюць эфірную трансляцыю гукавых праграм: «Першы нацыянальны канал Беларускага радыё», «Радыёканал Культура», «Радыус-FM», «Сталіца» і іншых праграм (уключаючы абласныя, рэгіянальныя і камерцыйныя праграмы).

Для атрымання своєчасовай інфармацыі аб грамадска-палітычным жыцці краіны арганізавана кругласутачная эфірная трансляцыя гукавой праграмы «Першы нацыянальны канал Беларускага радыё», прыём якой даступны на ўсёй тэрыторыі рэспублікі.